



灯光一照,晚上的潍州路“陷阱”重重。

本报记者孙国祥 摄



看这坑多大! 本报记者孙国祥 摄

100 来米的路上“陷”了 55 个坑

潍州路道路破损 “坑”人不浅

本报 8 月 1 日热线消息(记者李涛 于潇潇)7 月 31 日,家住奎文区光明小区的市民陈先生致电本报热线称,家门口的潍州路铁路桥路段布满大坑,而且晚上没有路灯,市民夜晚从此处经过,常常被“坑”。

陈先生告诉记者,自家所在的光明小区就位于潍州路铁路桥附近,每天都要从这段路上走上几遭,而路面破损和没有路灯给自己和家人带来了大麻烦。就在 7 月 30 日晚,自己骑着电动车带着 7 岁的女儿回家,由于电动车灯光较暗,一时没看清楚路面,前方道路上连续出现的两个大坑让车子狠狠

地颠了两下,女儿差点从车上掉了下来。

陈先生说,这段路上遍布大坑,已经好长时间了,夜晚在此经过的市民也不少,经常容易发生意外。而记者了解到,潍州路作为城区的主要干道,路面已经破损严重,坑坑洼洼;加之道路两侧的商铺、工厂、汽车 4S 店、游乐园比较多,车流量较大,让原本就破损的道路变得更加不堪重负。

7 月 31 日晚 10 点,记者来到潍州路铁路桥附近发现,路面上确如市民反映,布满了大大小小的坑,而且附近没有路灯,来往车辆

都小心翼翼,减速慢行。对面车辆灯光直射下,很难看清道路状况,一不小心车辆就会进入坑中。记者大概数了一下,从潍州路佳乐家往南不足一百米的路段两侧,大大小小的坑居然达 55 个之多,其中大则直径两三米,小则二三十公分,由于正处路面中央,为行人安全带来不少隐患。

1 日,记者为此咨询了相关部门并获悉,潍州路南段目前已进入拓宽改造阶段,拓宽改造后的潍州路将升级为一条高标准的城市景观大道,预计明年 5 月份完工通车。

友谊小区 4 栋居民楼的住户“等急了眼” 住房 5 年,房产证至今没见

本报 8 月 1 日热线消息(记者 张焜)房子已经住了近 5 年,房产证至今没有见到。近日,经济开发区北城街道友谊小区部分居民向本报记者反映,到现在为止,他们连房产证为何拖延不办的原因都不知道。

7 月 31 日下午,在友谊小区西侧,小区 17 号至 20 号楼的小院落里,这四栋楼的多名住户将记者围住。住户们十分着急地向记者反映自己多年没有拿到房产证的忧虑。住户们告诉记者,友谊小区是经济开发区北城街道友谊村改造而成的,许多居民就是友谊村的村民,也有一些居民通过购买商品住房住进了小区。

17 号楼的一位住户拿出 2004 年的房款收据以及 2005 年的购房合同说,2004 年,不少住户就已经按照市场价格缴纳了购房款,2005 年签订的合同上说明是要办理房产证的,但钱交了房子住上了,房产证的事情就一拖再拖。

据介绍,为了房产证的问题,四栋楼上的居民经常联系,并向村委会多次提出办证要求。2007 年,村委会出面收取了房屋契税和办证费,说是交了这些钱就能够办房产证了,但过了三年证件仍然没有办下来。记者

在该住户出具两份收据上看到,两个费用合计近 5000 元。

2010 年,居民们一直追究房产证的问题,村委会再次出面收取了每平方米 70 元的维修基金,说是收了钱就能办房产证,但仍然“石沉大海”。该住户说,她和多位居民一起到经济开发区主管部门反映此事,得到的答复是办理房产证需要时间,只要手续齐全,最多半年就能办出来,可如今还是没有消息。

住在 18 号楼的窦师傅和荆女士说自己并不是友谊村的村民,更加担心拿不到房产证。荆女士说,在四栋楼不远处,还有一栋 21 号楼,当年被一个单位买下了,那栋楼就办出了房产证,说明房产证是可以办的。可为什么她家的房产证总是一拖再拖,她和其它三栋楼上的居民也为同样的问题到处询问,但一直没有人说明具体原因。

19 号楼的居民孙师傅说,购买小区的居民不少都是年轻人,学校开学时间一临近,就担心没有房产证,自己的孩子以后上学会受到影响。只要说交钱他们就交,可还是等不到证件办下来。希望有人能给他们一个明确的说法,并尽快办下证件。



潍坊金盾医院男科
国家医保定点医院

专科·专业·专治
前列腺疾病

ED 男性功能障碍
不育 阳痿
前列腺炎
早泄
包皮过长
包茎
龟头炎

男 题

男科专线 2979999

瘙痒、红肿、异味、尿痛……又到夏季包皮龟头炎高发期

泌尿感染应科学诊治

原来是泌尿感染惹得祸

文/阿忆

每到夏季,泌尿感染发病率就居高不下,成为困扰男性健康的最大“男题”之一。泌尿感染多表现为尿频、尿急、尿痛、尿不尽、尿清白、夜尿增多、尿道红肿等症,很容易被患者误认为性病。我市 35 年专业品牌男科医院——潍坊金盾医院男科专家表示,泌尿感染是常见的男科疾病,夏季是防治的最佳时期,只有及时治疗,才能彻底治愈。

隐私病引发的家庭暗战

今年 38 岁的老张是个生意人,经常为了订单大江南北的跑来跑去,两年前他感到下体常有瘙痒发生,而且排尿困难,小便时会疼痛,就怀疑自己得了“脏”病,害怕妻子怀疑自己,他一直是自己到药店买药,有时还根据电线杆上的广告看病,折腾了一年多,病情却丝毫没有起色,无奈他又开始转向小诊所求教,依然是偷偷摸摸,病情反反复复弄得他整日高度紧张,精神和肉体都备受折磨,他躲避夫妻生活引起了妻子的极度不满,只是原本其乐融融的家陷入“战乱”,妻子时不时找借口向他发飙,无奈之下,他只好向妻子坦白,听完丈夫的诉说,妻子立即拉着老张直奔我市唯一获得“全国十佳男科医院”荣誉的潍坊金盾医院。

一走进潍坊金盾医院特聘男科专家宋宗禄教授(原北京协和医院泌尿外科主任)的诊室,老张的妻子便对宋宗禄教授说道:“宋专家,快帮我老公检查看看是什么病?”宋宗禄教授为老张做了生殖系统的检测,半小时后,结果出来了,原来老张患了泌尿生殖感染,而且反复发作过多次,再加上长期的药物服用,加大了后期的治疗难度。

传统观念中,人们通常认为泌尿生殖感染与不洁生活有关,患者怕引起误会,往往隐瞒病情,不及时诊治或自诊自疗,导致疾病迁延不愈,症状加重,甚至可能传染伴侣及家人。宋宗禄教授表示,事实上,脱离专业医生指导而滥用药物,对健康百害无一益,宋教授建议,应该立即选择专科医院就医,只有专业的治疗才能彻底治愈。

科学治疗泌尿感染才能更彻底

针对老张的病情,宋宗禄教授采用潍坊金盾医院省内首家引进的 DNA 递进强化基因修复技术为其治疗,短短一个疗程,老张的泌尿感染就彻底治愈了。据宋教授介绍,DNA 技术能够从根源上破坏病菌生物链,让病菌核心 DNA 无法复制和存活,达到快速治愈泌尿系感染的目的,同时它进一步激发人体免疫细胞的活力,修复受损细胞,调节人体微循环,强化自身整体免疫功能,提高抗病能力,避免了传统治疗不彻底、易复发的弊端。

另外,宋教授表示,泌尿生殖感染疾病要及时治疗,夏季是疾病高发期,却也是治疗泌尿感染最佳的最佳时机,由于夏天人体各个血管脉络处于扩张状态,药物输送不再受到阻碍,相对于其他季节而言,夏季治疗泌尿感染有其独有的优势。(潍坊金盾医院地址:潍坊市健康东街 399 号)